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I. PHAN TRAC NGHIEM (3,0 PIEM)

Cau 1. Sb nao dudi day dang ¢ dang phan sé cua sb hitu ti?

A. 21 B. 2 C. 2 D. &
17 1,7 17 0
CAau 2. Tap hop cac s6 hitu ti dugc ki hiéu 1a:
A.Z; B. Q; C.N; D. R.
Cau 3. Trong céc sd sau, s6 nao 1a s hitu ti dwong?
A 3 B. > c.t D. - L.
2 —2 2 3
Cau 4. Trong cac phan s sau, phan s nao biéu dién sb hitu ti —0,5?
A L B. 1. c.? D. =2,
2 2 5t 5
Cau 5. Hay chon khang dinh sai. Hinh hop chit nhat ABCD.A'B'C'D' ¢6:
A. 8 dinh; B. 4 mat bén;
C. 6 mat; D. 6 canh.
Céau 6. Co bao nhiéu goc vuong ¢ dinh A cua hinh hop chir nhat ABCD. MNPQ?
Al B.?2 C.3 D.4

Cau 7. Mat nao sau day khong phai la mat bén caa hinh hop chir nhat ABCD.EFGH?

A. ABCD: ) .
B. BFGC;

C. GCDH; .

D. BFEA,; 5o
Cau 8.
Hinh hop chit nhat ABCD.A'B'C'D'cd AB = 5cm. Khang dinh no sau
day diang?



A. A'D'=5CH1. B C

‘:“& |
B. CC'=5cm. A | D
|
C. AC'=5cm. A= Ao
//
D. D'C'=5cm. A v

Cau 9. Trong cac hinh sau, hinh nao la hinh lang tru ding tam giac?
Hinh 1 Hinh 2 Hinh 3 Hinh 4

A. Hinh 1. B. Hinh 2. C. Hinh 3. D. Hinh 4.
Céau 10.

Cho hinh ling tru dung tam gidc ABC.A'B'C"' ¢6 canh A'B'=3cm,BC =5cm,
A'C'=6cm, AA' =7 cm. Do dai canh AB s& bang:

A 6 C
A.3cm. NG5
B.5cm. 7
C.6cm. X )
D.7cm. AN I: ------- '
Cau 11. Quan sat hinh lang tru ding tr giac sau:
Khiang dinh nao sau day 1a ding?
A. EB=HA =GD =FC;
B. EB=HE =FG =CD;
C. EB=CB =DA =GH;
D. EB=AC =FH.
Céau 12. Cac mat bén cuia hinh lang tru ding la:
A. Hinh thoi; C. Hinh binh hanh;
B. Hinh tam giac; D. Hinh chir nhat.

I1. PHAN TU LUAN (7,0 PIEM)



Bai 1:(0,75 diém). (NB) Tim s ddi cua mdi sé sau: 3; 0,25; _?1

Bai 2:(1,5 diém). (VD) Thuc hién phép tinh:
3 -1 3 -2 4 A7
a) 0,75—%“%; b) 75 +73 ¢) 32

£9°
Bai 3:(1,5 diém). (TH) Tim s6 hitu ti z, biét:
1 1 3 1
a ——=2—; b) —+-2=0,25.
) 3725 AR
Bai 4:(1,0 diém). (TH)
B
Cho hinh hop chit nhat ABCD.ABC D nhu hinh v&, c6 o/ "
AB=5cm, A'D'=6 cm, AA'=3 cm. N D
Tinh dién tich xung quanh va thé tich caa hinh hop chir c /L SN N
nhat nay. af -7F
A 6cm D
Bai 5:(0,75 diém). (TH)
Tinh dién tich xung quanh cuda lang tru ding c6 day la hinh |
thang dugc cho trong hinh bén? i E
i 4 cm E
j: “““ N [6em
7 cm
Bai 6:(0,5 diém). (VD) g
Gau xic caa mot xe xic ¢6 dang gan nhu mot hinh ling tru /
dung tam giac voi kich thude di cho trén hinh. Dé xtc hét 40m? |
céat, xe phai x(c it nhat bao nhiéu gau?
32m

Ao
a.\-.?":?‘l B W™

Iy "

Bai 7:(1,0 diém). (VDC) Mot cira hang sach c6 chuong trinh khuyén mai sau: Khach
hang c6 thé thanh vién s& dugc giam 10% tong sé tién caa hoa don. Ban Lan c6 thé thanh
vién va ban mua 3 quyén sach, mdi quyén déu c6 gia 120 000 déng. Ban dua cho c6 thu
ngan 350 000 dong. Hoi ban Lan dugc tra lai bao nhiéu tién?

HET




DPAP AN VA THANG DIEM

PHAN TRAC NGHIEM (3,0 PIEM)

1 2 3 4 5 10 | 11 | 12
C B C B D A | A D

PHAN TU LUAN (7,0 PIEM)

Bai Pap an Piém

3 5 3
= 4=
4 6 2

S6 ddicna31a-3 0.25

S6 doi cua 0,25 14 -0,25 0.25
2oz o —1 1

So doi cua — la — 0.25
5 5

9 10 18

T2 12 12

_u
12°

0.25

0.25




0.25

0.25




S =2.5+6.3=66 cm” .

xq

V =5.6.3=90 cm®

C

iy =4+ 44547 =20 em

S =20.6=120 cm®

rq

Thé tich cua gau xdc 1a:

0.25

Vé xtic hét 40m?3 cét phai xGc it nhat 21 gau

) 0.25
V= 5.1,2.1.3,2 =192 m’ .
Ta co: 1432 = 20%

’ 0.25




Bai 7 (1,0 diém). Mot cira hang sach c6 chuong trinh khuyén méi sau: Khach hang c6
thé thanh vién s& duoc giam 10% tong sb tién cia hoa don. Ban Lan c6 thé thanh vién
va ban mua 3 quyén sach, mdi quyén déu co gia 120 000 dong. Ban dua cho cb thu

ngan 350 000 dong. Hoi ban Lan dugc tra lai bao nhiéu tién?

Tong gia tién sb sach ma ban Lan phai tra khi chua duoc
gidm gia la: 0.25

120 000 . 3 = 360 000 (ddng)

S'flu khi duoc giam 10% tong sb tién cua hoa don thi so 0.5
tién ma ban Lan duogc giam la:

360 000 . 10% = 36 000 (d6ng)
S6 tién ma ban Lan phai tra cho cira hang 1a: 0.25

360 000 — 36 000 = 324 000 (d6ng)

S6 tién ban Lan dugc tra lai la:
350 000 — 324 000 = 26 000 (d6ng)
Vay Lan dugc tra lai 26 000 dong.

0.25

Ghi ch(: Hoc sinh giai cach khac ding cho da diém theo tirng phan.

HET

Xem thém: PE THI GITUA HK1 TOAN 7
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